
UVODNA RAZMATRANJA 
 
U inostranim naučnim i stručnim radovima iz oblasti revizije i brojnih istraživanja 

kojima se bave javne revizorske firme i profesionalne institucije čine se napori da se 
istraže svi relevantni aspekti revizorske profesije i prakse. U našoj literaturi i praksi, 
pitanja mesta finansijske analize u reviziji računovodstvenih izveštaja još nije u 
potpunosti sagledano. Ako se ima u vidu činjenica da revizorski standardi zahtevaju 
obaveznu primenu analitičkih postupaka u reviziji računovodstvenih izveštaja, pa 
samim tim i finansijske analize koje su deo analitičkih postupaka. 

 
U ovom radu izlaganje je orijentisano na segment koji glasi :“ Finansijska 

analiza u funkciji revizije“. U tom smislu potrebno je izložiti kako i koliko, adekvatna 
finansijska analiza pomaže, odnosno opredeljuje, revizorske pstupke i procedure u 
postupku planiranja revizije: 

1) u oceni rizika i materijalnosti, vremena i obima revizije 
2) u sakupljanju revizijskih dokaza 
3) u procesu ( testiranju ) dovoljnosti dokaza za formiranje revizijskog misljenja 

o objektivnosti i realnosti računovodstvenih izveštaja 
 
Rad je koncipiran tako da se najpre u kontekstu mesta finansijske analize u 

reviziji računovodstvenih izveštaja, obrađuju globalni elementi procesa revizije, 
pretpostavke i metode finansijske analize u reviziji računovodstvenih izveštaja. 

 
Prvi deo rada je usmeren na razmatranje osnovnih pitanja koja se odnose na 

proces revizije računovodstvenih izveštaja. U tom cilju su najpre analizirana opšta 
pitanja revizije računovodstvenih izveštaja i pitanja zakonske i profesionalne regulative 
revizije. Takođe u završnim razmatranjima ovog dela obrađena su i pitanja od 
značaja, za postupak revizije računovodstvenih izveštaja. 

 
U drugom delu rada treba razmotriti i obraditi pitanja koja se bave 

problematikom pretpostavki i metaoda finansijske analize koja se koristi u reviziji 
računovodstvenih izveštaja. Kada se radi o pretpostavkama finansijske analize za 
potrebe revizije, treba imati posebno u vidu upotrebljivost bilansnih pozicija, 
eliminisanje ( minimiziranje ) negativnih uticaja inflacije, potrebnu klasifikaciju bilansa 
stanja, bilansa uspeha i bilansa novčanih tokova. Druga grupa pitanja koju u ovoj glavi 
trba razmotriti odnose se na metode finansijske analize za potrebe revizije. U tom 
cilju, ovde ce se prikazati i razmotriti metod racio analize, neto obrtni fond i „ cash 
flow“ i „ funds flow“ metod. 

 
Treći deo rada je struktuiran tako da pruži potpuni uvid u mesto i ulogu 

finansijske analize u reviziji računovodstvenih izveštaja. U tom cilju analizirana su 
pitanja koja se odnose na mesto i ulogu finansijske analize: 

1) u postupku planiranja 
2) u postupku prikupljanja revizijskih dokaza 
3) u postupku završne revizije. 



Potrebno je odrediti rezultate finansijske analize, zatim njihovo korišćenje u 
procesu revizije. U tom cilju se predviđa razmatranje pitanja koja se odnose na 
utvrđivanje i korišćenje pokazatelja, pregleda, grafikona i ostalih rezultata revizije. 

 
Dakle, osnovna pretpostavka koja treba da dopuni dosadašnja saznanja je ; 
 Da je kvalitetna, razumna , adekvatna i kopetentna finansijska analiza „ moćno 

oružje“ i efikasno sredstvo za uspostavljanje i sprovođenje revizorskih postupaka i 
procedura u procesu revizije. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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